

# Астрал

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 9 августа, 2023 г.

**Мари Сваруу:** И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Многое можно сказать и понять с перспективы того, что происходит в нефизическом мире. В двух последних видео я рассказывала о том, что многие звёздные семена могут вести обычную и скучную жизнь на Земле, но по ночам они выходят на борьбу с сущностями и демонами в астральных планах существования.

Однако, не все звёздные семена делают это. Как я осмелюсь сказать, большинство из них находятся на Земле для получения опыта воплощения там, а ночью их душа и сознание задаются вопросом, куда они хотят отправиться. Чаще всего на более высокие и светлые позитивные астральные планы, пока их физическое тело отдыхает и восстанавливается во время сна.

Но что именно представляют собой астральные планы? С другой стороны говорится, что для всего есть своя противоположность, для добра – зло, для страха – любовь, для чёрного – белое, для верха – низ, как противоположности, так и для материального мира, где астрал был бы его противоположностью, как в материальном мире, контрастирующем с нематериальным, который был бы астралом.

Хотя это общепринятое определение астрала, с моей точки зрения, всё не так просто, и я считаю это определение хорошей попыткой объяснить его, исходящей от людей, которые имеют очень ограниченный доступ к этим астральным планам и которые в основном противопоставляют физический мир астральному на основе понятий жизни и смерти, поскольку физический мир – это место, где ты живёшь в биологическом теле, а астрал – это место, куда попадаешь после развоплощения.

Как однажды сказал Никола Тесла: «Если хочешь понять Вселенную, думай в терминах энергии, частоты и вибрации».

Если рассматривать астральный и материальный планы существования в этих терминах, то они представляют собой одно и то же.

Если ты следил за информацией от моих предшественников и за моими предыдущими работами, то можешь заметить, что мы обычно склонны объединять всё в единую массу, а не фрагментировать и рассекать вещи в попытке лучше объяснить их по сумме их частей. Проще говоря, мы понимаем астральные планы как диапазон частот, сознания, материи и энергии, который находится за пределами того, что могут обнаружить обычные пять или шесть органов чувств живого биологического тела. То есть тело, живые люди и то, что они воспринимают как свой мир со всеми его законами и ограничениями, вот что определяет материальное царство, и немного другое, что может быть обнаружено с помощью ограниченных технологий, таких, какие официально доступны на Земле в настоящее время. А астральные планы существования – это всё, что находится за пределами этого диапазона.

Как мы видим здесь, как я понимаю эту тему, всё, что существует, это астрал, а так называемый физический мир – это лишь очень ограниченная его часть, которая в основном определяется спектром белого света и мало чем ещё.

То, что определяет физический мир, это только то, что ты видишь и испытываешь, живя в биологическом теле, но это также часть астрала, потому что, как я понимаю, всё является астралом, а жизнь в материальном мире – это только иллюзия, проявленная душами, которые населяют его для получения определённого опыта.

Как уже многие говорили и объясняли ранее, материи не существует, поскольку каждая её молекула состоит из атомов, которые находятся далеко друг от друга, и между ними нет ничего, кроме пустого пространства. Более того, эти атомы не находятся в каком-то конкретном определённом месте, поскольку их даже нельзя найти, как это подробно объясняет Принцип неопределённости.

Как объяснил немецкий физик Вернер Карл Гейзенберг в 1927 году на Земле, принцип неопределённости гласит, что мы не можем с абсолютной точностью знать как положение, так и скорость частицы, например фотона или электрона. Чем больше мы можем вычислить положение частицы, тем меньше мы знаем о её скорости, и наоборот.

Это означает, что материя является твёрдой только тогда, когда за частицами наблюдают, а когда этого не происходит, они превращаются в волны с неопределённой массой. Они становятся не более чем потенциальной энергией, которая ждёт, чтобы обрести форму и смысл в присутствии наблюдающего сознания, как это объясняется в знаменитом эксперименте с двойной щелью.

Моя точка зрения заключается в том, что не существует материального мира, есть только дух, только астрал, а мир живых – это не более чем иллюзия, основанная на биологии, независимо от того, жива она или нет, и населена творческой душой. Это всего лишь иллюзия, происходящая в астрале.

Физическое тело предназначено для того, чтобы удерживать диапазон восприятия творческой души в пределах определённого диапазона возможностей сознания, чтобы создать ограниченный набор обучающих опытов. И даже материальное тело, в которое вселяется душа, является прямым отражением того, кем является эта душа, её самоопределяющих концепций и привязанности к ним, потому что оно состоит из ДНК, которая, в свою очередь, является прямым проявлением в материальном мире памяти и сознания каждого индивида, что видно по её кристаллической природе. Другими словами, ДНК – это материализованная память.

В то время как в астрале индивид, сознание, также воспринимает себя пребывающим в физическом мире и окружении, как во сне, где ты даже не знаешь, что видишь сон, пока не проснёшься. Но когда кто-то полностью осознаёт своё пребывание в астрале, он чувствует себя таким же твёрдым, как и в так называемом материальном мире, но с очень важным отличием.

В астральных планах существуют другие правила и другие законы, и хотя большинство из них очень похожи на законы материального мира, в основном, пока ты находишься в астральных планах, которые ближе по частоте и вибрации к материальному миру, потому что логически идеи и привязанности в одном или другом фильтруются из-за их близости.

Эти правила и законы могут быть похожими, когда ты находишься на астральных планах, более близких к материальному миру, но они могут быть изменены по желанию, особенно существами, которые населяют его, и душами, которые имеют опыт его исследования.

Там, по сути, все законы можно исказить, и это может быть опасно для всех, кто не разбирается в теме. И это ещё одна причина, по которой не стоит связываться с тем, чего вы не понимаете, например, давать право прохода чему-либо паранормальному, поскольку возможно вы не сможете избавиться от того, что последовало за вами в материальный мир и... Удачи вам в поисках помощи от других людей в этом материалистическом и редуционистском мире Матрицы.

Так называемый низший астрал, или нижний астрал, наиболее близок к диапазону частот и вибраций, определяющих мир живых, и является более низким, поскольку сама его вибрация более медленная и несовместимая со сверхвысокой частотой, или Источником, который можно определить как чистую любовь и интеграцию.

Чем ниже вибрация царства, тем дальше оно от Источника, и, что логично, оно будет наполнено всем тем, что определяет разделение и изоляцию, включая отсутствие любви и растущий страх по мере того, как спускаешься вниз. А тёмные сущности, которые в основном являются эгрегорами и душами, будут совместимы с этими царствами существования благодаря своей вибрации, поскольку они станут совместимы с этими местами. И это можно рассматривать как само определение ада.

И точно так же идеи и мысли души могут повышать её частоту до соответствия идеям и мыслям высших позитивных и любящих царств, потому что их частота и вибрация высоки, а значит, ближе к чистой любви и интеграции самого Источника.

Но тогда осознайте, что каждое сознание и каждая душа проживают только то, чему соответствуют. Она будет обитать только в тех царствах, которые её восприятие формирует и проявляет. Это означает, что в конечном счёте ни одна душа не является жертвой, поскольку все мы можем контролировать свои мысли и свою интерпретацию событий, а вместе с ними – свою частоту и вибрацию. Мы создаём свой собственный рай и свой собственный ад и даже можем прыгать из одного в другой по желанию или почти по желанию. Почти как в пастообразных материальных царствах, проявление может восприниматься как медленное, хотя это не обязательно должно быть так.

Неприятие существования всех астральных царств – результат современного материализма и контролируемой науки, которая пытается объяснить всё с помощью ограниченного научного метода, сводя всё к так называемым материальным царствам, определяемым в основном спектром белого света.

Но, вопреки сложившемуся мнению, даже материальный мир – это лишь искусственно созданное царство, внутри самого астрала, проявленное теми, кто в нём живет, и теми идеями и привязанностями, которые они имеют, но мы никогда не покидаем астрал. Мы все сейчас находимся там, поскольку наши тела – лишь фильтры для сознания, для получения опыта иллюзорного физического мира.

И если ты не можешь видеть или воспринимать астральные вещи, это не значит, что их там нет. Это просто означает, что твоё тело, а значит, и твой фильтр, функционирует хорошо, так и должно быть. Однако, некоторые из нас могут видеть астрал, но только те его части, которым мы

можем соответствовать на вибрационном уровне. Вот почему так важно научиться контролировать свои мысли и эмоции, а затем управлять своей вибрацией, и всё это будет автоматически проявляться в нашей жизни.

Мы все всегда являемся астральными существами и просто наслаждаемся иллюзорным путешествием по материальному миру. В конечном счёте, бояться нечего, ведь то, кем мы являемся на самом деле, наше сознание и наше самовосприятие, переживёт всё, даже если наше материальное тело нет.

Все наши проблемы и все наши страхи – это лишь индикаторы того, на что нам нужно обратить больше внимания. Они говорят нам, где нам нужно созреть и где нам нужно поработать над собой, чтобы стать своей лучшей версией, потому что, хотя мы все совершенные существа, происходящие из самого Источника, то есть мы и есть сам Источник, мы не совершенны с других точек зрения. Но именно мы проявляем и закладываем эти другие точки зрения. Поэтому мы также контролируем их. Они являются результатом нашего восприятия, наших идей и привязанности, которая у нас есть к этим идеям.

Вы все – могущественные существа, создатели. Друзья мои, улучшайте себя каждый день, совершенствуйте свои мысли и интерпретацию, которую вы даёте вещам и событиям в своей жизни. Ты решаешь, что ты хочешь прожить и испытать. Все мы – астральные существа. Ты решаешь, насколько низко или высоко ты хочешь вибрировать. Ты решаешь, вибрировать ли тебе высоко на уровне приятных вещей, в процессе становясь при этом существом света, или вибрировать низко, испытывая боль, страх и гнев, становясь при этом самовлюбленным демоном.

Я предпочитаю быть существом света и делаю всё возможное, чтобы быть им.

Спасибо, что смотрите мои видео, ставите лайк и подписываетесь на новые. Я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

[https://www.youtube.com/watch?v=Uwez67\\_U52I](https://www.youtube.com/watch?v=Uwez67_U52I)

<https://swaruu.org/transcripts/el-astral>